

Končajte z grozotami v Vietnamu

Takšen je bil klic celjske mladine v soboto v mladinskem klubu v Celju, ko je bilo protestno zborovanje, ki se ga je udeležilo okoli dvesto mladih iz mesta in okolice. Zborovanje, ki so se ga udeležili tudi nekateri najvišji predstavniki celjskih družbeno političnih organizacij, med drugimi tudi inženir Dušan Burnik, predsednik občinske skupščine Celje, ter Stane Seničar, sekretar občinske konference in predstavniki sindikatov in JLA, je trajalo skoraj eno uro, predvsem pa je izredno uspel recital, ki so ga izvajali dijaki gimnazije z naslovom Vietnamka mati.

Uvodno besedo k dogodkom v Vietnamu je spregovoril upravnik kluba Ludvik Golob in ko je nekoliko ljudi pred njim tudi on poudaril strahotne ameriške agresije v tem predelu Azije. Protestno zborovanje, na katerem so prebrali kratko protestno pismo, je potekalo mirno in spontano.

Zanimivo je in prav to je zasluga novega upravnika kluba Ludvika Goloba, da je bilo sobotno protestno zborovanje edino te vrste do sedaj v Sloveniji. Tovrstne manifestacije so sicer v Sloveniji na dnevnem redu, kot rečeno pa je bil mladinski klub v Celju prvi, ki je organiziral takšno manifestacijo v svojem okviru. Ideja je pohvalno vredna in menimo da je prav sedaj, v času, ko se mladinski klub bori za opremo novih prostorov, treba pokazati vse razumevanje za probleme mladih Celjanov. Tako je tudi sobotno protestno zborovanje pokazalo, da celjska mladina kaže zanimanje za sodobne probleme sveta in da zahteva mir in razumevanje med vsemi narodi.

M. S.

V vsak dom
NOVI
TEDNIK

Konjiško gospodarstvo

V INTEGRACIJE

Konjiški komunisti so na decembrski seji komiteja razpravljali o položaju gospodarstva in o možnostih za integracijske procese med posameznimi delovnimi organizacijami v občini. V teh dneh so nekatere važnejše sklepe že uresničili. Tako se bosta zagotovo združila Komos in Kovaška industrija Zreče, pred dnevi pa so dokončno rešili vprašanje Stanovanjskega podjetja. Znano je, da se je Komos že dalj časa neuspešno spoprijemal s težavami, zlasti po drugem paketu gospodarskih ukrepov pa so bili obeti za samostojno sanacijo podjetja še manjši. Zato so v teh dneh sprožili postopek za sanacijo, in sicer tako, da bo posebna delovna skupina Kovaške industrije Zreče pripravila konkreten plan tvorne vključitve Komosa v njihovo podjetje. Takšno notranje, uspešno in solidarno povezovanje z jasnimi ekonomskimi učinki bo dalo konjiškemu gospodarstvu dodatne moči za rast, ki je že sedaj prav presenetljiva.

Občinski komitej ZK pa je ocenil, da se morajo povezovati in poslovno-tehnično sodelovati tudi druge delovne organizacije. Komuniste v Dravinjskem domu, Kmetijski zadrugi, gostinskem podjetju Jelen, Jelka in v Pekarni Rogla je spodbudil, da razmislijo o možnosti ustanovitve močnega združenega podjetja. Posebna delovna skupina v sestavi Zidanšek Jaka, Sribar Karel, Pečovnik Ivan, Tepej ing. Franjo, Bučar Anton, Kos Edi, Pavlič Zofka in Podvršnik Boris mora pripraviti tak predlog, da bi prvo etapo povezovanja trgovine

in gostinstva zaključili že do julija tega leta. Z novim letom 1974 pa bi že lahko začelo z delom veliko, močno združeno trgovsko-gostinsko podjetje.

Proučitev dolgoročnega perspektivnega razvoja kovinsko-predelovalne industrije, v ta kompleks spadajo TKI Vitanje, Kovinar Vitanje, Komos pa tudi Elektro-radio v Slovenskih Konjicah, bo prav tako pokazala možnosti za uspešno povezovanje. Kovaška industrija v Zrečah lahko postane za ta del gospodarstva pomemben razvojni nosilec in povezovalac.

Konjiška pot v stabilizacijo potemtakem vodi do trdnjega in poslovno uspešnejšega gospodarstva. Ko so na seji komiteja razpravljali o razvojnih zasnovah posameznih delovnih kolektivov, so se že sedaj lahko ustavili pri uspehih in premissih razvojnih programih treh tovarn — Konusa, LIP-a in KI Zreče. Druge delovne organizacije — Kostroj, Tapetništvo, Kongrad, Comet Zreče, Mi-

zarstvo »Dravinja«, Opekarna Loče, Mizarstvo »Skala«, Pekarne »Rogla«, Komos in ostale pa se morajo v čim krajšem roku spoprijeti z osnutki dolgoročnih razvojnih programov.

Vse te predloge in naloge komunistov na področju gospodarstva je na zadnji seji usvojila tudi konjiška občinska skupščina. Spoznanje, da samo z združenimi močmi in z veliko mero pripravljenosti lahko dosežejo uspešne spremembe, zagotavlja, da bodo v Slovenskih Konjicah dobro izpeljali stabilizacijske načrte. Seveda pa se osnove za integracijske povezave ne kažejo le v občini, temveč tudi zunaj nje. Prav gotovo bodo izkoristili vse možnosti. Kajti v zadnjem času tudi v slovenskem gospodarstvu vse bolj spoznavamo, da se majhne, pigmejske delovne organizacije ne morejo kosati z velikimi integracijskimi celotami, ki jih zahteva sodobna znanstveno-tehnološka revolucija.

NE BANKA, OBČINA!

V prejšnji številki Novega tednika smo v sestavku o prvi novorojenki v letošnjem letu napisali, da je ljubljanska banka — podružnica Celje poklonila materi Matildi Trnovšek 500 din nagrade. Bili pa smo napačno informirani. Ta znesek je podarila Trnovškovi Skupščina občine Laško.

VPRAŠANJE JAVNEMU DELAVCU

TOVARIŠICA ZOFKA STOJANOVIČ, DIREKTORICA ZAVODA ZA SOCIALNO DELO V CELJU

Lani smo v celjski občini in v vsej slovenski skupnosti mnogo razpravljali o problemih socialne politike, socialnega razlikovanja in o oblikah družbene pomoči socialno ogroženim. Na eni izmed zadnjih sej komiteja občinske konference ZKS Celje v lanskem letu pa je bilo tudi konkretno ugotovljeno, kaj je bilo storjeno, kje so opazni premiki in kje na področju učinkovitejše socialne pomoči podpiranec je bilo poudarjeno, da so bile mesečne podpore višje in da je tudi občinska proračunska politika bolj upoštevala družbeno dogovorjena stališča o ustreznejši socialni politiki.

Prosim vas, da našim

bralcem razgrnete podatke in dejstva o tem, kje smo z učinki nove socialne politike v celjski občini. In kje bi morali doseči več, da bi resnično dosledno uresničevali stališče ZK o socialni varnosti vsakega človeka. Zanimama me tudi, kako se je vaš center vključil v preventivno delo, da bi se manj pogosteje soočali s hudimi družbenimi tragedijami posameznikov in družin. Pa še eno vprašanje — v okviru vašega centra dela tudi psihološka posvetovalnica. Javnost o njenem delu premalo ve, pa zato prosim da nekaj več spregovorite tudi o njenem poslanstvu in konkretnem delu.

Jože Volfand

AMD Šlander

DOBIL PRIZNANJE

V Celju je bila letošnja republiška razglasitev državnih in republiških prvakov v avtomoto športu. O organizaciji osrednje zveze za avtomoto šport v Sloveniji smo videli med gosti tudi predstavnike družbeno političnih organizacij. Prireditve v Hotelu Celeia sta se udeležila predsednik občinske skupščine Celje ing. Dušan Burnik in sekretar občinskega komiteja ZKS Stane Seničar ter se tako spoznala z uspehi in problemi tega športa pri nas.

Med novimi prvaki imamo tudi Celjani svoje predstavnike. Državni naslov sta osvojila Norbert in Berti Salobir, in to v hitrostnih cestnih dir-



kah v kategoriji motorjev s prikolico. Sodelovala sta na vseh dirkah in zmagala štirikrat. Požela sta veliko priznanje, kajti Norbert Salobir je eden najboljših tekmovalcev Jugoslavije.

Drugo priznanje je celjsko avtomoto društvo AMD Slander dobilo v ekipnem tekmovalstvu. Pri hitrostnih dirkah je celjsko moštvo osvojilo drugo mesto.

Na posnetku vidimo predsednika društva AMD Slander tovariša Albina Zupanca, ko sprejema iz rok predsednika tehnične komisije republiške zveze Staneta Krapeža zaslužno klubsko priznanje.

JK

Študentje v oddelku PA

VEČJE VREDNOTENJE



V prejšnji številki smo spregovorili o delu oddelka VEKS v Celju. Tokrat je naš pogovor stekel s študenti oddelka Pedagoške akademije za razredni pouk, ki deluje v okviru Pedagoškega šolskega centra. Tako je zdaj v Celju na vseh oddelkih VEKS in PA 150 študentov in po uspehih sodeč so vsi opravili obstoje svojih oddelkov. Sicer pa naj spregovorijo sami.

ZVONKO LESKOVSEK: Z Dobja, obiskuje prvi letnik: »Za Pedagoško akademijo — razredni pouk sem se odločil predvsem zaradi tega, ker hočem svojo pridobljeno znanje na pedagoški gimnaziji še poglobiti, smer razredni pouk pa mi omogoča razširiti obzorje. So pa z obstojem oddelka v Celju vsekakor boljše pogoji za študij, vsaj za nas vozače, najbolj pa seveda za tiste, ki so v Celju doma.«



HENRIK KRAJNC: iz Gotovelej, drugi letnik: »Zdaj obiskujem drugi letnik in moram poudariti, da smo v lanskem letu dosegli izredni učni uspeh, saj so vsi naredili razen štirih, ki so pa odšli v službo. S tem smo potrdili pričakovanja tistih, ki so nam »zaupali« oddelek. Tujak smo vsi kot celota in bi radi dosegli še več, ne samo pri študiju. Tudi organizacijsko povezani smo že sedaj z Mariborom, ker ima tamkajšnja študentska organizacija več komisij in v vsaki komisiji je po en naš študent iz Celja. Sam sem pa v Izvršnem odboru mariborskih visokošolskih zavodov K sodelovanju želimo pritegniti tudi študente VEKS in ker nas je v Celju zdaj skupaj 150, bi s svojim delovanjem lahko pomenili več, kot pa če smo razdvojeni.«



ALBIN SMRKE, iz Prebolda, drugi letnik: »Znano je, da se malo dijakov po končani pedagoški gimnaziji odloči za študij na Pedagoški akademiji. Sam sem se odločil za to delo že v osnovni šoli, v srednji pa za razredni pouk. Vzrok za slab priliv pa je v samem slabem vrednotenju dela prosvetnega delavca. Sedanja štipendijska politika je dobra in se še izboljšuje in tako si v posameznih občinah lahko zagotovijo kader. V Celje se vozim vsak dan, če pa ne bi bilo oddelka v Celju, bi šel verjetno v Ljubljano. Tako so mi odpadli vsi problemi s stanovanjem in hranom. Stipendira me žalska občina Res, pri štipendijah smo dobro podprti. Prepričan sem, da je obstoj oddelka PA v Celju velikega pomena za celotno celjsko regijo.«

Laško

ZB NOV: NOVI PREDSEDNIK

Ob koncu leta je bil v Laškem redni letni občinski zbor organizacije ZB NOV v občini. Na tem zboru je bil izvoljen nov občinski odbor, pred dnevi pa je leta na svoji prvi seji izvolil tudi predsednika in tajnika.

Za predsednika je bil izvoljen LEOPOLD OŽEK, za tajnika pa VERA MANFREDA, ki je to dolžnost opravljala že vrsto let s prekinjivjo v zadnjem letu.

Leopold Ožek je bil rojen pred 55 leti v Ogečah pri Rimskih Toplicah. Gimnazijo je obiskoval v Celju, kjer je pripadal na-

predni revolucionarni skupini dijakov in kmalu po vdoru okupatorja postal sodelavec partizanskega gibanja. Leta 1942 je odšel v partizane, kjer je postal član SKOJ. Boril se je v Šlandrovih brigadah in v Kozjanskem odredu. Precej časa je opravljal odgovorne dolžnosti v civilni upravi kozjanskega okrožja, zlasti kot obveščevalec in narodni zaščitnik.

Leopold Ožek je ves čas po vojni, ko je služboval kot železniški uslužbenec v svojem kraju aktiven družbeni delavec, tako v vseh političnih organizacijah in društvih, zlasti



športnih. Pred časom je bil kot šef železniške postaje Rimske Toplice upokojen.

V občinskem odboru je delal že vrsto let. Njegovo kandidacijo za predsednika občinskega odbora so v decembru na sestanku podprli borci — komunisti.

Ec.—